

---

## **В Зее мужчине предъявлено обвинение в причинении смерти человеку**

Следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 39-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 30 июля 2023 года на проселочной дороге в Зейском районе обвиняемый, находясь в салоне грузового автомобиля «Урал», во время ссоры нанес 47-летнему знакомому несколько ударов локтем по голове. От полученной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия. На допросе подследственный сообщил следователю, что причиной конфликта послужило противоправное поведение погибшего, мешавшего ему управлять транспортным средством.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за изнасилование. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

06 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1814947>